SECCIÓN DEL NOTARIADO
CORTE SUPREMA DE JUSTICIA.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, de Treinta y Cuatro años de edad, Abogado y  recientemente autorizado por la Honorable Corte Suprema de Justicia como Notario, con  residencia  en  XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, departamento de La Libertad y con oficina Jurídica Provisional en XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, Departamento de San Salvador, portador de mi Documento Único de Identidad número XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, con Carnet de Abogado número XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX y con Numero de Identificación Tributaria XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX,  Con  todo  respeto LE MANIFIESTO:
              Que he sido autorizado como Notario de la República bajo Acuerdo número XXXX de  fecha Veinticuatro de Febrero de Dos Mil Catorce, acuerdo que fue presentado a la  imprenta nacional para su publicación en el Diario Oficial número 79, tomo número 403, correspondiente al día Cinco de Mayo del presente año, tal  como lo compruebo ADJUNTANDO AL PRESENTE ESCRITO LO SIGUIENTE:  fotocopia  del  acuerdo con  la razón  de su publicación  en el Diario Oficial, del cual presento original y copia afín de que se agregue la última y se me entregue  la  primera;  para  que se  autorice la compra de CIEN HOJAS de papel sellado para la formación de mi primer libro de protocolo y su posterior legalización, todo en base de lo dispuesto en el  Artículo Dieciséis y siguientes de la ley de Notariado, además fotocopias simples del Documento Único de Identidad, Carnet de Abogado y Numero de Identificación Tributaria.
[bookmark: _GoBack]Señalo para oír notificaciones en las direcciones antes indicadas, a los teléfonos: XXXXXXX, o a los Correos Electrónicos XXXXXXXXXX
Por lo que a usted respetuosamente LE PIDO:
1-  Me admita  el presente  escrito.
2-  Se adjunte  la documentación anexa detallada anteriormente.
3-  Me autorice la compra de CIEN HOJAS de papel sellado para la formación de mi primer libro de protocolo y su posterior legalización,  todo en base de lo dispuesto en  el  Artículo Dieciséis y siguientes de la ley de Notariado.
San Salvador, Nueve de Mayo del año Dos Mil Catorce.

