JUZGADO PRIMERO DE FAMILIA DE SAN SALVADOR.
REF: 02268-13-JV-1FM1
MIGUEL ANGEL MARIN MARTINEZ, de treinta y ocho años, Abogado, del domicilio de Santa Tecla, del departamento de la libertad, portador de mi Tarjeta de Identificación de Abogado número siete mil quinientos sesenta y seis; con todo respeto EXPONGO:
Que habiéndose dictado el fallo sin la Celebración de Audiencia en de Sentencia de Divorcio por Separación Absoluta, por lo que solicito ante su digna autoridad se me proporcione la CERTIFICACION DE DICHA SENTENCIA, con el fin de ser agregada al expediente administrativo, para efecto que mi representada pueda presentarla de manera directa a las diferentes Instituciones que se la requieran.
Por lo anteriormente a usted con el debido respeto PIDO: 
A) Me admita el presente escrito. 

B) Se me extienda la CERTIFICACION DE LA SENTENCIA para ser, para efecto que mi representada pueda presentarla de manera directa a las diferentes Instituciones que se la requieran.
San Salvador, veintiuno de mayo de dos mil catorce.-

DOY  FE: que la firma que calza al anterior escrito y que se lee “ ILEGIBLE ILEGIBLE” es AUTENTICA por haber sido puesta en mi presencia de su puño y letra por el Licenciado Miguel Ángel Marín Martínez, de treinta y ocho años, Abogada, Soltero, del domicilio de Santa Tecla, del departamento de la libertad a quien conozco e Identifico por medio de su Documento Único de Identidad número cero cero nueve dos seis cuatro tres cinco guion cero,  San Salvador, veintiuno de mayo de dos mil catorce.-

.
